
Číslo: 2 Pv 310/16/7707-26 Prešov 18.10.2019

EEČ: 2-58-1088-2019

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené podnikanie podľa § 251 odsek 1, odsek 2
písmeno c Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Prešov

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX 4 XXXXX, Slovensko
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené podnikanie podľa § 251 odsek 1, odsek 2 písmeno c
Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Prešov
zo dňa 28.4.2017, spisová značka 2 Pv 310/16/7707, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

v dobe od marca 2010 do júna 2012 v šiestich prípadoch nasledujúcich po sebe
v meste XXXXX, v obci XXXXX, okr. XXXXX vykonával činnosť, na ktorú sa vzťahuje
živnostenské oprávnenie vydané Živnostenským úradom, pričom od marca 2010 do
mája 2011 pracoval na rekonštrukcii chaty XXXXX v obci Drienica, kde vykonával
rekonštrukciu základov, základovej dosky, murovanie, zakladanie okien a dverí,
drevené schodište výroba a montáž, rekonštrukciu strechy, krovu, pokládka krytiny,
montáž zvodov a omietky stien, čím získal sumu 8.000.-€, potom od júna do augusta
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2011 XXXXX-XXXXX vykonával obíjanie štablónov, pôjdu, tri vstavané skrine,
montáž a výroba skriniek kuchynskej linky a osadenie spotrebičov čím získal sumu
4.500,-€, od septembra roku 2011 do novembra 2011 vykonával XXXXX zo Sabinova
pokladanie dlažby a zatepľovanie schodiska, pivnice čím získal sumu 5.000,-€, v
mesiacoch december 2011 - marec 2012 vykonával XXXXX z Drienice komplet
kuchynskú linku, vstavanú skriňu a nábytok do kúpeľne a obývačky s montážou
skriniek a osadením skriniek a nábytku čím získal sumu 5.000,-€, potom v apríli až
máji vykonával pre XXXXX rekonštrukciu strechy na dome, demontáž starej krytiny,
latovanie, fólie a položenie novej krytiny, zvody, plechovanie čím získal sumu 4.000,-
€ a v mesiaci máj až jún 2012 vykonával pre XXXXX búračské práce v kúpeľni, WC,
murovanie, obkladanie, vodu a elektrinu a sprchovací kút čím získal sumu 3.000,-€,
čím takto za obdobie od 3/2010 do 6/2012 neoprávnene podnikal bez vydaného
oprávnenia Živnostenského úradu a sústavnou zárobkovou činnosťou (nasledujúcou
po sebe) získal pre seba neoprávnený prospech v celkovej výške 29.500,-€.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Prešov zo dňa 28.4.2017, spisová
značka 2 Pv 310/16/7707, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, XXXXX
24 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením podľa § 216 ods. 1 Tr. por., sp. zn.: 2 Pv 310/16/7707-19 zo dňa
28.04.2017, prokurátor OP Prešov po splnení zákonných podmienok podmienečne
zastavil trestné stíhanie obv. XXXXX stíhaného za prečin neoprávneného podnikania
podľa § 251 ods. 1, ods.2 písm.c) Trestného zákona, ktorého sa dopustil na tom
skutkovom základe, že v dobe od marca 2010 do júna 2012 v šiestich prípadoch
nasledujúcich po sebe v meste XXXXX, v obci XXXXX, okr. XXXXX vykonával
činnosť, na ktorú sa vzťahuje živnostenské oprávnenie vydané Živnostenským
úradom, pričom od marca 2010 do mája 2011 pracoval na rekonštrukcii chaty
XXXXX v obci Drienica, kde vykonával rekonštrukciu základov, základovej dosky,
murovanie, zakladanie okien a dverí, drevené schodište výroba a montáž,
rekonštrukciu strechy, krovu, pokládka krytiny, montáž zvodov a omietky stien, čím
získal sumu 8.000.-€, potom od júna do augusta 2011 XXXXX vykonával obíjanie
štablónov, pôjdu, tri vstavané skrine, montáž a výroba skriniek kuchynskej linky a
osadenie spotrebičov čím získal sumu 4.500,-€, od septembra roku 2011 do
novembra 2011 vykonával XXXXX zo Sabinova pokladanie dlažby a zatepľovanie
schodiska, pivnice čím získal sumu 5.000,-€, v mesiacoch december 2011 - marec
2012 vykonával XXXXX z Drienice komplet kuchynskú linku, vstavanú skriňu a
nábytok do kúpeľne a obývačky s montážou skriniek a osadením skriniek a nábytku
čím získal sumu 5.000,-€, potom v apríli až máji vykonával pre XXXXX zo Sabinova
rekonštrukciu strechy na dome, demontáž starej krytiny, latovanie, fólie a položenie
novej krytiny, zvody, plechovanie čím získal sumu 4.000,-€ a v mesiaci máj až jún
2012 vykonával pre XXXXX búračské práce v kúpeľni, WC, murovanie, obkladanie,
vodu a elektrinu a sprchovací kút čím získal sumu 3.000,-€, čím takto za obdobie od
3/2010 do 6/2012 neoprávnene podnikal bez vydaného oprávnenia Živnostenského
úradu a sústavnou zárobkovou činnosťou (nasledujúcou po sebe) získal pre seba
neoprávnený prospech v celkovej výške 29.500,-€.

Podľa § 216 ods. 2 Tr. por. bola obvinenému XXXXX uvedeným uznesením
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určená skúšobná doba v trvaní 24 mesiacov, ktorá začala plynúť nadobudnutím jeho
právoplatnosti.

Uznesenie prokurátora OP Prešov podľa § 216 ods. 1 Tr. por. nadobudlo
právoplatnosť dňa 10.05.2017.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. por. ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol
riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil. Inak rozhodne, a to aj v priebehu skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
obvineného pokračuje.

Vzhľadom k tomu, že skúšobná doba určená obvinenému pri podmienečnom
zastavení jeho trestného stíhania uplynula, bol v rámci probačného konania
vykonaného Okresným súdom Prešov sp. zn. 2Pr/52/2019 zisťovaný spôsob života
obvineného. Bol zadovážený odpis z jeho registra trestov, lustrácia v Registri
priestupkov, správa o jeho povesti z miesta trvalého bydliska od Mesta XXXXX a
rovnako správa od Obvodného oddelenia PZ XXXXX.

Obvinený nemá, okrem záznamu o konštatovanom podmienečnom zastavení
jeho trestného stíhania, žiadny iný záznam v registri trestov. Z miesta bydliska sa mu
nič nevytýka. Z lustrácie v Registri priestupkov vyplýva, že menovaný sa v skúšobnej
dobe nedopustil žiadneho priestupku, pričom podľa správy Obvodného oddelenia
PZ XXXXX sa menovaný v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného
stíhania dopustil jedného priestupku proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky,
za ktorý bol postihnutý v blokovom konaní. Vzhľadom k tomu, že pri spáchaní
uvedeného priestupku sa dopustil druhovo odlišného protiprávneho konania malej
závažnosti, z uvedeného dôvodu nebolo na tento priestupok prihliadnuté pri
rozhodovaní o osvedčení sa v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného
stíhania.

Na základe vyššie uvedeného, možno teda konštatovať, že obvinený počas
skúšobnej doby viedol riadny život.

Vzhľadom k tomu, že boli splnené všetky zákonné podmienky na to, aby sa
obvinený v zmysle § 217 ods. 1 Tr. por. osvedčil, bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je
to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Marek Pavlus
prokurátor


